

ОТДАТЬ ВСЕ СИЛЫ ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ЗЛЕИШИМ ВРАГОМ

БОЕВЫЕ

эпизоды

НАХОДЧИВОСТЬ СОВЕТСКИХ РАЗВЕДЧИКОВ

— Отделение сержанта Иванова идет в разведку, — приказал командир.

И, склонившись над картой, младший лейтенант коротко объяснил мне задачу.

Вскоре я уже вывел отделение на исходную позицию и сообщил бойцам, что нам приказано разведать высоту Безымянную, зайти в глубь расположения противника и обнаружить его огневые точки.

— В дозор идут красноармейцы Степанов, Федоров, Соколов, — приказал я. — Старший дозора Соколов.

Больше часа продвигались мы по болотистому лесу, затем вырвались на опушку. Впереди расстился ровный зеленый луг, а дальше — снова роща, за ней высота Безымянная.

Я приказал наблюдателю Татьяну влезть повыше на сосну и хорошенко разведать местность.

Через несколько минут наблюдатель доложил:

— Замечены небольшие группы противника.

Мы ползком двинулись через луг к роще. Дозор прорвался впереди нас. Он заметил в стороне разведку немцев. Тогда я принял решение: дозору вернуться, а красноармейцам Шарикову и Сялюну уточнить силы вражеской разведки. Маскируясь, бойцы поползли вперед.

ред и, быстро вернувшись, сообщили, что три фашиста залегли на опушке рощи в 200 метрах от нас.

Я приказал своему помощнику с двумя бойцами и ручным пулеметом остаться здесь, а сам стал заходить в тыл врагу.

План такой: мой помощник должен устроить шум, чтобы привлечь внимание противника. Фашисты увлекутся шумом, и тогда моя группа подползет к ним и уничтожит. Ползли мы тихо. Легкий ветерок облегчал нашу задачу. Вот уже обойден противник. За деревьями лежат мотоциклисты в касках. Их три человека. Они напряженно взглядывают в ту сторону, откуда мы только что ушли.

Жестом приказываю помощнику начинать.

Разведка фашистов насторожилась.

Все внимание немецких разведчиков было устремлено к группе моего помощника. Тем временем я ближе подполз к врагу и, воспользовавшись моментом, со всем отделением бросился на фашистов. Они даже и крикнуть не успели. Без единого выстрела три мотоциклиста были взяты в плен. Путь к высоте Безымянной был свободен.

Сержант В. ИВАНОВ.
Действующая армия.

Растет производственный подъем

Каждый день войны, каждый смертельный удар, нанесенный Красной Армией по врагу, все шире вызывает производственный подъем среди рабочих коллективов на промышленных предприятиях нашего района.

Горняки Салайрского цинкового рудника большевистскими делами отвечают на призыв великого Сталина. С каждым днем на производственном посту куют победу над фашистскими людоедами.

Бурильщики горы тт. Денисов А., Буров работают с удвоенной энергией. Они за июль выполнили производственное задание до 200

проц. Свои показатели не снижают и в августе.

Вновь пришедшие на работу быстро осваивают профессии. Значительно перевыполняют нормы. Тов. Апарин бурильщиком стал работать после 22 июня. Со знанием дела он сумел добиться высоких показателей в работе. За июль выполнил нормы на 189 проц. и заработал 1194 рубля.

Среди цинкарей широкой волной развертывается социалистическое соревнование. Все они воодушевлены единой мыслью — как можно больше дать продукции стране. Быстрее уничтожить коварного врага

Станки не должны простаивать, — подумал тов. Власов. — Ведь я работал токарем. Пойду опять на производство.

И вот он в механическом цехе Гурьевского металлургического завода снова у станка. С первых же дней работает только по-стахановски. 250 проц. производственного задания. Эта цифра стала привычной для молодого патриота.

Десять человек учеников ремес-

На смену старшим

ленного училища пришли на смену старших товарищей. Работая токарями, они прикладывают все силы, чтобы быстрее и в совершенстве овладеть этой специальностью. Ремесленники аккуратно выполняют указания мастера. Работают, не допуская брака, и хорошо справляются с заданием.

Особенно отличаются тт. М. Вальковский, А. Усольцев, В. Еремченко.

— Хороши ребятки, — с гордостью говорит начальник цеха, — из этих толк выйдет. Хорошие мастера будут.

А. Васильев.

За сбором металлома

50 тонн изношенных частей. За несколько дней августа собрано в шахте около сорока тонн металла, который лежит на 170 горизонте, представленный для подъема на гору. На этих днях лом будет сдан на базу. Сбор продолжается.

Каждый килограмм собранного металла — дополнительный удар по врагу. Не пренебрегать ни одной железкой, ни одним гвоздем. Все должно быть собрано и сдано на приемочные пункты.

Б. Михайлов.

Растет фонд обороны

С каждым днем в сберегательные кассы все увеличивается приток трудящихся, которые стремятся внести свою лепту в народный фонд обороны.

Бухгалтер Гурьевского металлургического завода тов. Татарников М. Д. сдал на 1000 рублей облигаций госзайма. Сын агронома района Виталий Шебеко внес в фонд обороны 100 рублей наличными. Сотрудник НКВД И. К. Клоков сдал 200 рублей наличными.

От коллектива работников треста золотодобычи поступило 50.445 рублей облигациями. Колхозники сельскохозяйственной артели «Тафга», Дмитриевского сельсовета, досрочно внесли деньги за землю в сумме 1815 рублей.

Рабочие, служащие, инженеры, техники, врачи, учителя, колхозники, колхозницы, домохозяйки и дети стремятся помочь матери-родине в скорейшем одержании победы над кровавым фашизмом.

Я. Огурцов.

На укрепление моши страны

6 августа к салайрской сберегательной кассе группами и в одиночку спешили жители города. Каждый стремился своими трудовыми сбережениями пополнить фонд обороны.

К окну кассы подходит гр-н Федоров А. А. и сдает на 2500 рублей облигаций; тов. Красовская принесла облигаций на 1480 рублей, тов. Рудых К. П. — на 1020 и т. д.

Облигации, деньги, ценные вещи сдают патриоты на укрепление моши любимой родины.

И. Сидоров.

На состоявшемся митинге учителей Мало-Толмовской средней школы № 25 принято решение отчислять однодневный заработок в фонд обороны страны до полной победы над врагом.

Учитель Васильев Ю. В. внес облигациями в фонд обороны 900 рублей, Балаев Н. А. 430 рублей, Дверницкий С. М. 300 рублей.

Денисов.

Бран Мало-Толмовской больницы Становская Л. В. в фонд обороны страны отчисляет трехдневный заработок, внесла 2000 рублей облигациями и 10 метров мануфактуры. Врач Песков внес 2500 рублей и досрочно рассчитался по займу.

Денисов.

— Когда мы с мужем прочитали обращение кузнецких металлургов о создании народного фонда обороны, то сразу же решили внести в этот фонд свои облигации, — говорит в своем письме жена начальника охраны Баритрудника домохозяйка Клавдия Иванова. — Муж сдал облигаций на 500 рублей и я — на 250.

Это обращение я проработала с домохозяйками коллектива охраны Баритрудника и среди других женщин. Мы знаем, что чем больше средств, тем крепче моши Красной Армии и быстрее разгром врага — кровавого фашизма, — заканчивает свое письмо Клавдия Иванова.

Не оставим в поле ни одного колоса

В этом году выращен богатый урожай. Для успешной уборки хлебов наша артель подготовила 6 сенокосилок с приводами. Участки для комбайновой уборки все обжошены. Комбайн тов. Конев готов хоть сейчас приступить к массовой уборке зерновых.

Убрать урожай как можно быстрее, не оставить в поле ни одного колоса, досрочно выполнить обязательство перед государством, обеспечить всеми необходимыми продуктами сынов нашей Красной Армии, которые мужественно ведут борьбу за уничтожение германского фашизма, — вот за что борются члены колхоза имени Ворошилова, Ур-Бадревского сельсовета.

В первых числах августа кол-

хозники дружно включились в уборку ржи. Вчера на площади 60 гектаров закончили косовицу. Высокие образцы производительности труда на уборке показывают машинисты тт. Бедарев Н. В., Салаев Н. Они ежедневно выполняют нормы на 125—130 проц. Хорошо работает вязальщица тов. Салаева Александра. Она намного перевыполняет норму.

Колхозники воодушевлены единой мыслью — как можно быстрее и без потерь убрать обильный сталинский урожай. Здесь в тылу ковать победу над фашизмом — злейшим врагом всего человечества.

Юрьев Т. Е. — предколхоза им. Ворошилова.

УБЕРЕМ ВЕСЬ УРОЖАЙ

Колхоз имени 1 мая, Урского поселкового совета, приступил к уборке нового урожая. Члены артели, воодушевленные героической борьбой Красной Армии, обязались хлебоуборку провести в сжатые сроки и без потерь.

Это обязательство претворяется в жизнь. В первый день работы 3 августа машинист Никулин выполнил полторы нормы. Высокие образцы в работе показывает комсомольская организация. Комсомоль-

цы тт. Олтаренко, Чернова, Путро, Вилогин, Лазука, Алексеева и многие другие борются за выполнение двух норм.

Сегодня колхоз приступил к уборке хлеба комбайном. Создана транспортная бригада по вывозке зерна на государственный пункт. План хлебопоставок выполним досрочно первосортным зерном.

Комягин, Вилогин — члены колхоза.

Помогают колхозу

за Ново-Пестеревского сельсовета.

— Долг и обязанность всех советских школьников помогать колхозам в уборке сена и богатого сталинского урожая, обеспечить всем необходимым Красную Армию для того, чтобы быстрее разгромить фашистских разбойников, — так заявляют учащиеся — патриоты нашей родины.

Д. Веснин.



РУБЕЖОМ

«Таймс» о положении в Германии

Корреспондент английской газеты «Таймс» сообщает с германской границы, что за последние недели в связи с усиленной перевозкой войск на восточный фронт в западной степени нарушенна работа транспорта в Германии. Многим промышленным предприятиям пришлось сократить работу из-за недостатка угля. Уже целый месяц в Берлин не доставляются ни овощи, ни фрукты.

(ТАСС).

По всей Германии растет напряжение в связи с огромными потерями германской армии на восточном фронте.

Один нейтральный наблюдатель, побывавший в Берлине, передает, что разрушено несколько кварталов в Шпандау, близ Берлина, где находятся большое количество военных заводов.

(ТАСС).

Индия объявила Финляндию неприятельской территорией

Корреспондент агентства Рейтер передает из Симлы, что правительство Индии объявило Финляндию

(ТАСС).

Англо-германская война

Информационный отдел английского министерства авиации сообщает, что налеты английских бомбардировщиков в ночь на 6 августа на Франкфурт, Майнц и Карлсруэ были исключительно эффективными. По словам летчиков, участвовавших в налете, Майнц представляет собой кучу развалин в результате предшествовавших бомбардировок. Промышленный район Карлсруэ горел от одного конца до другого.

В ночь на 7 августа небольшое число германских самолетов появилось над Восточной и Юго-Восточной Англией. В нескольких местах были сброшены бомбы.

Насчитываются небольшое число раненых. Бомбардировка причинила незначительный материальный ущерб. В течение ночи было сбито два германских самолета.

(ТАСС).

Ответственный редактор И. БАБА НАКОВ.

Зак. № 652. Тираж 4000.